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dwpduh Ynnpphtwwnh  dwdwbwyhg jujunidi wpunwhugnng
qpuwdhlp: Puswhuh swpdmd E juwnwpnmd dupdhup wwuppbp
dudwtwmljudhgngubpnid:

1) 0-t; dwdwbwjudhyngnid hwjuwuwpwswth nutnwnnn, t;- P R
t, dulwliwludhongnid hwjwuwpusuth, t,-ts 0 ti t, t3 ¢t
dudwbuljuihongmu’ hw]uuwpusuth wpwuqugnn:

2) 0-t; dudwiwljuhongnid hunjwuwpuswih, ¢ -t, dudwiwljudhengnid nunuph
Jh&wlynud, t,-t3 duldulhullluldhgngnuf hwjwuwpuwswth nuwinunnn:

3) 0-t; dudwiwljulhongnid hunjwuwpuswih, t;-t, dudwiwljudhongnid nunuph
Jh&wlynud b, to-t; dudwbululhgngnid’ hujwuwpusuth:

4) 0-t; dudwiwljudhengnid hwjwuwpuswih wpuqugnn, t;-t, dudwbuludhgngnid
hwwuwpuswh, to-t; dudwiwljudhengnid” hunjuuwpuswt nubinunnn:
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2) Juugukt unytu dudwwlnid
3) Juudws k uyqpiiwnjut wmpwgnipinihg
4) wnwohl

Quuutalp Eplimt Ynnuhg dgmud G tpw wnwbgph Gpluyipn] minpus dnyning
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4) dwpnp b pkpp Ypupdpubtwt Jbp dhbingt wpugnipniuubpnyg



LVjunpnid wuwwnipjws m quuguény snpuniia F nidh wgntgmpjudp
ninnuéhq wunh Jpuyny hujuwuwpusuh pupdpwind E nhwh 4bp:
Mdu mynudhgh htn juqimd k a whlpnii: 2npunth & ywuwnh dheol
ottt gnpdwlyhgp ¢ k: bush” E hunjwuwp F mdp:

mg

1)

cosa—usina

umg
cosa—-usina
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[ 6 | Py pupdpmipjwib wlwp k hwughly 3 dkinpwing waunwlh h dwpp, npuykugh wyy pp
huppmipjunlp phin pupdpwgubjhu httwpunjnp (hth ndh dbe gwhb) 5 wmbuquud: Tthnud
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Lupm ypunnljlpdws Yhnkpp hudwgunnuujuwmd &u snpu— E 4
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bty moprunwitip whnp E junnwply ¥ dwnduym] pupp 9ph dke hunjwuwpwsunh A sunhm]
pupdpugbynt hunfwp (p,-tt pwph pnmpimib £ po-p gph):

1) (pp - pg)Vgh

Vgh
2) (pp +py)

h
3) (pp — py) =

4) (pp + py)Vgh



|I| Uhlunyt m quuquény tplnt dwpdhtt swupddmid & ppwp punuowe v b 2v wpwugni-
pmittpm): Oppw't b wpweht unjundbpbiugh  huwnyuh  dngouyp  Ephpnpn
wjunnubptuugh htwn juydwsd hwoduplyuuwi hwmdwlupgnud:

1) mv

2) 2mv

3) 3mv

4)0

Unipujut Jtnh swpdnudp tjupugpdmd £ x = 2 sin ("Tt + g) hujwuwpniuny, npunkn
Ubdnipnibutpt wpunwhuwjnjws i UZ-h hwiwyuunuwuhwt dhunjnpitpny: ﬂppufh k
ynipuljub Jinh munwtnmdubph hwdwhnipyniip:

1)22g

4) 0,125 2g

Lupnud wyunlbpdus dwpbdwnhjuljut &ndwtuljp a YEnhg
hwugply G b Ytwp b pug ponk), nphg htun qunhlu ujuly L
Yl 1 4 wuppbpmpjudp Gkppusiul nunwinudubp: 0
Ewnmd Yhwynugh qunhyp swpdnudu uljulymg 1,5 4 wg:

1)d
2)a
3) e
4) c

Lyt bhaurtihluslpurt wihpp pupddnud & Awhihg- .

we nmnmpjudp: N p mymmpudp G owpdynd
Uhowjuyph A4 1 B Yhnbpp tjupnd yuwnljEpdus ww- /-\ /\

hhu: A U B
1) Eplyniut by nkwh tkppl
2) A-uykpl, B-ukppl
3) A -uukppl, B -u Jkpl
4) tpyniub b nyh Jkpl

N'p putwdlng t npnogmd dnjkynyubph Ynbghnnpughwi, bpk dwpdih sudup V L,
uUnjtiph phyp* v, Udnqunpnih hwununnip® N g:
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Pptwwlwh quqp uygpenid wwpwginid b hwunwinmi fupdwh nwl, wyinithbnl
huunuwunit ywhbny swjuwyp thnppugund G Luomudp, nphg htinin hwuwnuwunni
oipdwunhdwih npbypmd Swjuyp tnppugimd G dhtgh  ulqpiwlub  wpdbpp:
Nuunltpws qpuphljutnhg noph E hudwyyunuwuowtinid ajupugpdus ypnghutiphts:

p
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3) 1 -
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Ljupnud wunhipjws Eu hwunwnmb qubqlusny  ppwjujwh -,
qugh a b b (hdwlibkpp: Npt b wyn Jh&wlukpmd  qugh
opdwunhdwtiitph vholi £hoin wntiynipiniiin: b
d
9
D T,= ETa
9
2) Tb = ZTa p
3
3) Ty = ETa
3
4) Tp = ZTa

0 °C ghpuuunh&mith gmpp thnfuwplpltg 0 °C ghpuuunh&with uwnnygh: syl u thnjn]kg
oph Umbynijukph thnpuuqybgnipyut Fukpghwi:
1) thnppugun]
2) duwg unyup

3) thnhwqgnlgnipjut Eukpghwt hwjuwuwp k qpngh
4) dkdwuguy

Zuununnth qubqiuény hpkwjuljub quqh htwn plpwgnn
wpngtup tkpuyugduws E p — T Ynnpphtunughtt hwdw- pt 2

Jupgnud: basyku kb thopmd qugh dunugb nu bbkppht
Eutpghwt wyrn ypngbuh pupwugpnud: 1

1) dwjuyt w&nid k, ubkppht Eubpghwt tdugnid £

)
2) sdwjup wjwqgnud E, ukppht Eubpghwt wmdnid £ o
3) Sdwyuwu nt ukppht Eubpghwt tugnid G
4) Swjup sh thnpuynid, ubppht Eukipghwt wgnid k

Puyyh u Jthnhu]bl thwl winpnid quinjng hpbwpuluh qugh pugupawl gkpuuwunhgubi
nt Lupnmudp, tpk qugh mpupwisnip UnjEyniy h wpugnipniop Ukwtw Epljnt wiqud:

1) &uonmudp Yubdwbw kpym wiqud, ghpduwuinh&wbp’ snpu waquid

2) &uonuup Jukswiw snpu whqud, ghpdwunh&wbp kplnt whquid

3) 1" &upnudp, b pugupdul] obpiwunhgwip jukdwiwb snpu whquid
4) 1" &upnudp, U pugupdwly obpuwunhgwip Jubswiwi kpynt whqud



Pptwwlwh quqp 1 Jhdwlhg wigimy E 2 Jh&wlhi plyn
nupphp’ 1w2 b 1p2 wpngbulbpny: 1w2 wpngbup hgqnehpd E
Ubppht Eutpghugh thnihnjumpinibibph dwuptt wingmuubphg
n'p k &hown:

1) AUlluZ = 0, AUlpZ = 0
2) AUy, < AUgpp

3) AUlluZ > 0, AUlpZ = 0
4) AUlluZ = 0, AUlpZ > 0
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Unhwpunn ubqidwt dwdwbul wpunwphb nidbpp junwpnid & A wphiuwnwtip: Oppu-
tn"Y k injufmd wyn dudwbwly v dn) dhunnnd hpbwjuljuh qugh gbpdwunhgwbp:

1) AT =2
3VR
2) AT =24
2VR
3) AT =2
VR
4) AT =22
3VR

Uupnid ujunnlpjws kb jhgpunjnpdws kpbp
qunhutp: Nppw u £ II qunhyh thgpp, Gpk I q; = +q

qunhp quind L hwjwuwpuljonmpyub &____L____

Jhdwlynu:

1) —4q
2) +2q
3) +4q
4) —2q

Upunnwphtt hufwuker gupnmd  quindnn  (hgpunpjws
phetnh tpynt Ynnubpmd nguonp jwupjubdmpinibubpp E; L
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E; Ew: Chpbnh tpynt dwlbtpinyputphtt thgph honnipmitp
iyt E: Oppwr’tn B wpunwpht guiginh jupfuwsnieyut ungnigp

Y

U hisy b u k wyb manws:

1) =222, nunnuwb k nbugh wy

2) E; — E;, mnnjwsd Enluh dwfu
3) E; + E;, mnnyusd k niygh wy

E1—E;

4) —— mnyws Entwh dwfu
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Plywt u k thnudnd jhgpunnpdws hunnphy igh wnnkighwip w. ipw dwhkplingphg

JEuwnpnuht Uninkiwhu, p. tpu dwljipbinyphg hinwbug hu:

1) w. nphypnid sh thnpuynud, p. nhypnid thnppwtinud £
2) tpynt nhypnid b dkdwunid k

3) tplnt nbhwypnid b thnppwtnid £

4) w. nhypnid Ukdwunid , p. nhwpnid thnpputinud £

I’\ohz wofuunup whwp k juwnwpk) g thgpny (hgpunpyws, wnpniphg whgwnyws €
niuwlnipini niukgnn hwpp onuyht Ynunthuwnnph opownhputph dhot htnudnpnt-
pintup 3 wuqud Ukdmgubinm hwdwp:

Ljwpnud wjunybpdus BEjunpuut snpuynmd dhugdwus
ki bplp dhunnbuwly nhuwnpunnuppbp: Appw’t iphith 11
wdykpusuthh gmgumipp, tpk I wdwykpwswihp gnyg k
wnuhu 6 U:

1) 45 U

2)90U

3) 12U
4) 30

Mukup dhtinyu R phdwunpmpjudp, tpkp nhdwnpuunwpptp, npntg Yupkih E dhdjubg

Uhwgiik] Yunfuyulwh Aikpm]: Updbpltphg n'pp sp Jupng phgniil) pputg dhugdub
punhwtinip nhdwnpmpeniup:

4R
3
3R
2

1)
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3) 3R

4);

Push’g E juhr]us duqihuwlwi guonmy hgpunjnpjws dwubihh wuuniub spewinaghi

hwwhnipyniup:

1) dmutthlh pupddwuts wmpwgnipinithg

2) dwutthlh yunundwt ninképh ownuynhg

3) dwulthh 1hgph b tpw quuqush hwpwpkpnipiniuhg
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1) hwpwdujhte

2) UkS wpwugnipjut nhypnid’ hjniuhuwght I
3) Uks wpwgnipjut nhypnid® hwpwdujht

4) hjniuhuwght

Pusyk u Yhnjufh stwpny wqunn HEjnpudugihuwlul wunuimudibph opewighi
hwlwmpmup, Ept ynuunnmph huymljuhympmip Jkdwgubup 2 whquud, huy
niuwlmpiniup thnppugubtup 8 whquid:

1) thnppwbw 2 mbqud

2) ukdwtw 4 wmuqud

3) Ythnppwtw 4 wuqud

4) ukdwbtw 2 wmbqud

EiEupudugbhumljut wihph kpupbppug wginmuubphg n'pb b gy
1) Swwnwtynn 1hgpp vhpwnn Swnwquyypenid k b Ejunpudwquhuwlwt wihp:
2) Jwlninidnud fEjunpudwugquhuwlut wihpp mwpwusynid | jnyuh wpugnipyudp:
3) Uhwynp dudwbwlnd dwunwquypdus ELEjunpudwuquhuwlwt wihph Eukpghwi
ninhn hwdbdwwnwlwt £ tpw hwdwnipjut punwljniunt:
4) ElEjunpudwquhumljut whpubpp juytwut e

Lnyuh gqniquhtn fwpwquypibph thniigh wihgukng owunhlulu
hudwlupgmy), opedmd E 90°-n): by t hpkupg tbphupuginid >
ouyjinhljujui hulmljupgp: e

1) hwwpnn nuybyuly l l l

2) gpnn nuwlyuy
3) hwpp qniquhbn phptn
4) huykih

Pugh” t hunjuruup wuyuhl nuyiyulh fhquijknughin hkpunnpmpeiniin g hgbphimud, npi

nuh wwuwlnm phijdwt gmgsht hwjuwuwp phljdwb gnighy: Onmud wynp nuwjiywuyh
Yhquljtnnught hkpunpnipiniap 0,5 U k:
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AB oyynhjujut wpwigp niikgnn nuyiyulnd § jnruwnm JEnh yunykph vinwgyl) k
$' Ynnud: Pusughuht b uyunnbpp b hasyghup o E nuwgbyulyp:
1) wuwnlkpp Yhns b, nuyiyul hwjwpnn S
*k

3) wuunybpb hpwljwb b nuglywlp’ gpan
4) wuwultpt ppwlwb k, nuyyuljp hwjupnn
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2) wunnlbpp Ynd b, nuwtyulp gpnn S’
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F Yhquljkwmughtt hpunjnpmipjunip  hunjupnn pupwl nuyiyulhg by hbpunjnpmpyub

Ypu nEnunpjusé wnwpyuyh yuwwnlkpp Yhth Epne wbquid jungnpugqus:

1
2
3
4

vhug 1,5 F

dhwyu 2F

0,5F u 1,5 F htinwynpnipjnitutnh nhupnid
Uhuyt 0,5F
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A whph Epupmpjudp jnyup thntbigh mynquhwyug puljund £ d = 5, 34 wuppbpmpyudp

nh$puljunught guiigh Ypm: Lwtih’ dwpupuimy kyyupm ulymd ghppuljnughin yunnlbpp:

BN WO N =
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GwpnT £ wpynp npbk dhpujuypnud Eblpnpnth wpugmpmbt wilih @b hib wy

Uhowjuypmd nyup tnupuddwb wpugmipniihg:

1) Bpyph htn Juydws hwpqupljiuit hwdwlwpgnid n's

2) wyn’, pwih np Uhowjuypnid |nyuh wpwugnipnip topp b Julnimidnd jnguh
wpuwgnipjniithg

3) wwwnwupnwbbph dke shw &hownp

4) n's, Inyuh wpugn Nt wlktwdbst E pinipyub dhe

Ljwupnud  yqunljtpjus £ $nunkdbljnh  Yojunud-
whpuht pimpwghép: Enpadn’1d kb wpynp Uy, 1o b
I, dkbmpmuutpp jnyuh hwdwjmpmup dkdwg- ¥
ubijhu:

) pnpynud B fp-uu by e I
) thnjunud Kb Uy-t b / Ilﬂ

)

)

N =

3) thnjuynid E dhuygl 1, p \ | 4 N
4) thnjunud b Uyt b L, TP U

38 B’ s Uhont wlEpuynid niputth “5;U hgnunnugh dheniljp a wnnpnhdw
i} k & u uh 238 Ukl a bty B huwl

wprynibipniu:

1) *5Th

2) 253U

3) %%2Ra

4) *$iPa



Qtpuwdhonijuyht nhwlghwymd gpush %{-I 1t 3H hgnunnyikph Yhom Yubph dpunnpuiwih
wpiyniipmy wpwewinid k $He dhoniyp: b iy dwulthy Ewhgwngnid uyn nhuypnid:

1) ywpnuntb
2) ubkjunpni
3) a—dwulhly
4) Lkjwnpnu

Nunnulubphg n'pb b ajuay

1) Uquu ubjinpnip hnpowlEpyynud £ ypnnnth, fEjupntuh b hwlwbbpnphungh:

2) Bplnt ukjnpnuh dhenijuyht thnjuwgnbgnipjut nidp thnpp k Eplnt ypnunnuutph
Uhonijuyjhtt thnpuwqnbkgnipjut nidhg:

3) a-nnpnhdwt wpyniupnid dhenijh quiuquéwiht phyp thnppwnud k snpuny, huly
Yupquphyp  tplyntuny:

4) NMnqhwupnuh quuguép hwjwuwp k EEjunpnth quiuqdush:

Pny hpwp thwugus my =1Yq U m; =3Yq quig-
Judttnny snpuniubpp hnphgnuwljui F = 8 U mdh wqnk- m; mp F
gnipjudp swpdymud i hnphgnuwljwt dwykplingyph Jpuyny: [ 1 I e
Nppw’t E phyh jupuwi nudp: Sthnudh winnbuky:

Prtwwlwh quqp hwunuinm b updwh inwl mwpwginid i 27 °C-hg dhiish 39 °C obpdwu-
nh&wtp: Lwth’ nnlnuny E Ukswimd qugh uduyp:
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Zupp onuiht Ynunkiuwinnpp (hgpunjnply &b ¢ = 4 U4y thgpm] b wh-
ounnk] tit hnuwiph wnpniphg: Ununkituwnnph phptnutppa =1 JdYnquh ',__x
tpupmpudp pupwymuhubtp tb, npnug dhoh htrwynpmpmip® d =/
0,11 u: EEyupuijwit hwunwwnmit pungmit; hwuwuwp 8,81012 dAd-h: “-- 4

Nppw 't wyuumnuitip whnp  junnupky h phptnp dnuuh dumbudp x =
0,2 U-nJ mtnuowpdtjnt hwdwp: Munwuuwip puqiuuyunlty 103-ny:

Oppw’t £ wnwpljugh hkpudnpoipyoiip 50 wd jhquljbnught hkpujnpmpudp pupul
gpnn nuyjiyulhg, pt tpu wuwnltpp quinnud £ nuyyuljhg 25 ud hknwynpmipyui Jpu:
NMunuwujuwtp puquuwunlty 10-ny:

Loyjup injuquignyjh huguifunipynii, nph glgpoud Wknunhg Hbnpniittp kb wnlpgoud,
610 zg k Lnyuh hus wpwybjugnyt hwdwhmpuwit phypmd dtwnwnhg wnlws
K EYwnpnuubph Juubkgunn jupnudp Yihth 3,3 9: Muilh hwunwnni puagnibk)] huduuwnp
6,610 91, Hkupnith thgph Unynup’ 1,610 9): Nunuwujuwbp puquumguinlyly 1074 -n:
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(46-47). QGuwgph wnwoht Jugnutt wiuowpd ghuinnh dnunng wigumd k 2 §-nwd, hul Epypnpy

Jugnup’ 1 J-nud: dwugnuh Gpjupmpmup 15 J E Ghwgph owpdnidp hujuwuwpusut
tnnjuwlub k:

Nppw’t £ qiugph wipmgm ey ith wyb wwhhb, kpp wnwght ugnih uljhqpep hunuwuwpgnud
E nhunpht: MTuwnwuwip puqiuuunlky 10-ny:

Oppw’t k qiwigph wpwqugnup:
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(48-49). Ubwunuyupk opgwiburlyp, nph AB Ynnuh kplupmpgnitp 5 ud E,
wunwd k ofwnwgnh punuiipny: Odwnwenh duiljipbmpuyht A
]_ulIll:I_ulanIa']ulh quIlb'ullﬂlgE 0,04 L/ 1[ ]:: A 8 8 S,

A AEIEEILELESELLLESILL, B
> F<»)

Oppws t AB dbnumuquph Jpw wqynn dwlkplinpughb
upjusnipjut nidp: Munwupjuwip puquuuunl k) 103-ny:

Oppwin] Judugh puquiph dtulkphmpughi Fikpghwh hunnpunupp 2 ud-n nbqu-
thnjubhu: Munuujuwip puquuyunytp 10°-ny:
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(50-51). Smunwinnuijwi Ynunmpmu Ynunkhuwwnnph phptnutph vhol jupnudp thopmd £ U =
100 cos(10*mt) opkupny, npinkn Ukdnipnibuikpt wpnwhwynyws ti UZ dhunpbtpny:
Ynimkiuunnnph niumpymbp 1 4y$ k: Cligmit) 72 = 10:

Oppw 't £ yntunniph hipoyuhynipeiniip: Munuujuwip puqiwegunlyky 10%-ny:

Oppw 't £ yngh dwqihumljuh quonh wnun]bjugmyh Hikpghwi: Munnuuprutip puquw-
wunljty 103-ny:
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(52-53). 2 U junpmpjudp opudpuph hnphqnuwljwi hwwnwlhtt gunudmd E hwpp huybjh: Loyuh
Swnwuquypn 30° wuljdwb wiljjut wnwl pujumd k oph dwljipunypht, winpununinnd k

huytynig b nmipu £ quhu 9phg: Lpp phljdwt gnighst puinmint) hwjwuwp /1, 25 -h:
Ulijuwits Ylanhg h'ug htmudnpotpjut Ypw k funwquypp goipu quihu gphg:

onh dwljkplnyph tljunnduntp by whijuh nwl b fmpuquipp gnipu qughu ophg:
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(54-56). 40 U pwpdpmpjub Jpw quniynn Yhwnhg 10 ¥/ wpugnmpjudp bbinmd Gu tpym dwpdht,
wnwehb mynuahq ntuyh Ytpl, tphpnpni ninnudhg ghwh ubppl: Cigniul) g = 10 A%

Oppw’tn E dwpuhitibph hpunnpmpynip tkndwb wwhhg 14 whg:

Nppw 't £ ipwig hwpwpbpuljuh wpugmpjui dngnup:

Oppw’t £ wnwght dwpdh wpmgnipjuh dngoyp® kplypnpy dwpdhip gknbhi huobibpo
wuwhhi:
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(57-59). Ljupnid wyunnpdwsd onpuynid € = 100 9, €, = 1 Uyd, C; = 2 Uyd, €3 = 4 Ud: Znuwlph
wnpniph ukpphtt phuiwnpnmpniut whnbub;:

Oppwt t €; Ynbnbbuwwnph hgpp'  (hgpundnpault
wjunpu]tjnig htwnn: €= R
R>
—__ = &
C,—— C:——

Oppw’t k €, Yninkiuannph 1hgpp 1hgpuynpoidt wjupulynig hknn: Munuurubn
puquuuunlty 104-ny:

Oppw’t £ €3 ynimkiuunnnph 1hgpp' 1hgpundnpoudi wwpndtymg htnn: Munuujuwbp
puquuuunlty 104-ny:
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(60-62). 5 ud sununny |nyup quutwdl thnibgh puunmd k 10 ud hqujtnmught hbnunnpoipjudp
gpnn pupul nuyiyulh Ypuw, tpu g juunnp owyinhjuljut wrwigphtt qgniquihtin: Ouuybyw-

h Enbnud mEknunpjws Eyjpuhtt wrwewnid k 15 ud swununny jnruwynpjuws opowit:
ﬂppulnh E Eypwth hipwynpmpniup nuyiyuljhg: Munwuhwbp puqiwuunl kg 10-ny:

Oppw’t Yjhtth pmuwnpius opgwith yununfhnp, kpk gpon nuwyulyp thohuphtiblp oyl

Jhquljtinuyhtt htpunnpnipiniut niikgnn hujwpnn nuyiyulny: NMunwupuwbp puqlu-
wunljt) 10%-ny:

Zunjwpnn nuuytywlhg bty hkpun]npmpyuwt pw pruuninplws opgwith surwhnp Yaquh
qpnjh: Munwujuwbp puquuwunll) 10-ny:
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(63-66). 2 uUn] vhuund pptupujub quqp bjupnd yuwnlkpgus
upngbuh ppugpmd 1 Jhdwljhg wigind £ 2 Jhdwhh:  2pl------x----+
Po = 8 M, Vy = 0, 83 U3 Cunm k) R = 8,3 L/Unu:

2
Vo 2V

Oppwa t 1 b 2 yJpfwhibpmd qugh pugupdul Poj===="
ohipdwumnhdwtitph hwpwpbpnipniup:

e = ———

0

Oppw’tn E qugqh wnufbjugnyn shpuiwunpgwin’ Ykplhih uwinnulym], wyy wpngkup
pupwugpnid:

Oppw’t t qugh &upmup, bpp qugh ghplwunhgwit pigmimd t hp woubjugnyi
wpdtpp: Munwupwtp puquuwyunlt) 103-ny:

Nppw 't £ quqhtt humnpyjus skpuwpwinulyp 1 Jh&wlhg 2 Jh&wljh wighbihu:
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(67-70). Uphluunyu R =3 U sownudnnd btpym pwpwl dbwnwunt onuljutp (hgpuynpjws G
nipupwiynipp g = 12, 5 U4y 1hgpny: Onuiljutph wnwbigputpp hudpuljund Eu, tipubg
kiunpniibph Uhol hknunjnpmpinitip’ d = 4 U: ity Flso = 910° LU¥/Yx

Oppw't b HEjnpwununhl nuonh wnnbiughuwp onulibphg dbhh Yhkinnpnimud:
NMuunuwujwip puquuwuny ) 104-ny:

Oppw 't E wnmght oquhh unbndws HEjupuununhly guonh jup]usnpemiip kpypnpy
onuljh YEunpnunud:

Oppw'tn £ kplym oquiiikph unbindws HEjupuununnhly quownh jupjusnipmiip oquil-
utphg nplk dEhh jEnpnunid:

Nppuw't £ fEynpuununnhy quginh funnwpws wohunnuwtipp go = 144 thgpn uh onwhh
Enpnihg Ujniuh Eunpnup nknuitnjubihu:
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